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Anzopumm 1.

1. ITocmpoums zpadh ux pyrxuuu y=f{(x)

2. Ocywecmeums NAPUAAACAbHBUL NEPEHOC
epacpuxa y=fix) edoab ocu x Ha |l eduruu
Mmacumaba eneeo, ecau 1>0,

u enpaeo, ecau I1<0.

3. Ocywecmeumbd nNAPAAACAbHBIL NEPEHOC
NOAYMEHHO20 HA emopom aze zpadpuxa
gdonab ocu y Ha lml edunuu maciumaba eeepx,
ecau m>0, u enus, ecau m<0.




TTpakTUyeckas
paboTa



[BapuoHT 1

1. TTocTpoiTe rpagiK pyHKUMM  y =3 ¥

2. TlocTpoidte rpaduk dpyHkuM ~ y = 37%7°

3. TTocTpoute rpagpuK PyHKUMKM ~ y =3 *+ 2

4. TTocTpoiite rpapuik yHKUUMKM ~ y — 377 -5

0. TTocTpoidte rpauK PyHKUMM v — logs(—x)

6. TTocTpoidTe rpagpuK PyHKUMU vy = logs(—x+ 4)

7. TlocTpoite rpagpuK yHKUMKM  y = logs(—x) —2

8. TTocTpoiite rpagpmk yHkumM  y — logy(—x— 1) +3




Bapuanr 2

1. TTocTpoidTE rpacpukm yHKUMKM  y =2 *
2. TlocTpoiiTte rpamkm yHKUMM  y = 2751
3. TTocTpouTte rpagmkm yHKkUMK  y =2 * -3
4. TlocTpouTte rpaurkn MyHKLUK

0. TTocTporTe rpacpUKK PyHKLIMK

6. TTocTpolTe rpapuUKK PyHKLIMK

/. TTocTporite rpagpuKK (yHKUMUMY

8. TTocTpoiiTte TpadmKkM yHKUMM Yy — —logy(x+ 1) — 2




